Catologo Libreria Viborada

confngUrazuone
<=~ giustizia

a cura o
Eugenio F. Schlitzer « Cesare Mirabelli

Product Description

Trattato sulla nuova
configurazione della giustizia
contabile

Read More

SKU: 5053

Price: 78,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Eugenio F. Schlitzer e Cesare Mirabelli a cura
dieditore: Editoriale Scientificaluogo-edizione:
Napolianno-edizione: 2018

In 8, pp. 1261. Brossura brossura Ottimo (Fine) (5053)



https://viborada.it/prodotto/trattato-sulla-nuova-configurazione-della-giustizia-contabile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Un an a Rome et dans ses
environs

Read More

SKU: 7529
Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Antoine Jean Baptiste Thomaseditore: A.
Marottaluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1971

5 SES
1ONS
m—
b8
—
3N,
i
=
—

Product Description

In 4, pp. 44 + 72 tavole protette da veline. Legatura in pelle, incisioni a sbalzo al piatto
anteriore e nervi al dorso, in cofanetto telato con leggeri segni del tempo. Collezione Il Bibliofilo.
Testi e Documenti rari in ristampa dell'edizione Paris De I'Imprimerie de Firmin Didot del 1823.
Tiratura in 1000 esemplari numerati. Testo in francese. rilegato Ottimo (Fine) (7529)



https://viborada.it/prodotto/un-an-a-rome-et-dans-ses-environs/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Della diceosina, o sia Della

Catologo Libreria Viborada

Product Description
3 volumi di 20 cm. 249. 217, 180 pagine, bella rilegatura coeva in mezza pelle con ricche
decorazioni al dorso come da foto, rare fioriture, carta fresca e in ottimo stato di conservazione
rilegato in pelle Ottimo (Fine) (10090)

filosofia del giusto e dell'onesto.
3 Volumi legati insieme

Read More

SKU: 10090

Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Genovesi, Antonioeditore: per Saverio
Giordanoluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1839



https://viborada.it/prodotto/della-diceosina-o-sia-della-filosofia-del-giusto-e-dellonesto-3-volumi-legati-insieme/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Corso completo del diritto delle
successioni. Seconda edizione
curata dal prof. Leonardo
Coviello. Vol. 1., Parte generale.
Vol. 2, Successioni legittime e
testamentarie

SIS IESISISIS1SISIS!

Read More

= SKU: 685
SR T Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Coviello Nicolaeditore: Alvanoluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1914-1915

Product Description
In 8, pp. 720, 1128+XIl. Rilegatura mezza pergamena, angoli, tassello e oro. In lito. Interni
molto freschi. rilegato in pelle Buono (Good) (685)



https://viborada.it/prodotto/corso-completo-del-diritto-delle-successioni-seconda-edizione-curata-dal-prof-leonardo-coviello-vol-1-parte-generale-vol-2-successioni-legittime-e-testamentarie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Prof. Emanuele Gianturco

DIRITTO DELLE OBBLIGAZION

LEZIONI DI DIRITTO CIVILE

BRACCOLTE
da

ALFONSO RUBILLI e LUIGI GIANTURCO

NAPOLI
Luigi Plerro, editore
Piaszn Dante, 76

1894

Product Description

Diritto delle obbligazioni.
Lezioni di diritto civile. Raccolte
da Alfonso Rubilli e Luigi
Gianturco.

Read More

SKU: 175

Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Gianturco Emanueleeditore: Pierroluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1894

In 8 pp. 247. Rilegatura mezza pelle con fregi e scritte in oro sul dorso. Piccola abrasione
all'angolo inf. della cop. rilegato in pelle Buono (Good) (175)



https://viborada.it/prodotto/diritto-delle-obbligazioni-lezioni-di-diritto-civile-raccolte-da-alfonso-rubilli-e-luigi-gianturco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada
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A B INMAGOLATO CONCEPIYENTO

\V) )

-) MARIA SANTISSIMA (.

/ (\ 0 DELLA SUA ORIGINARIA SANTITA
o

(
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(
-\l 14 QUALE CONTIENE
'-\...\T'I IL RENDICONTO DELLE OPERE STANPATE
l '(_, E DEI MATERIALL SENORA RACCOLTI
e

CMILIATA

&)
i ALLA SANTITA DI PIO IX.
; . l." DAL CAROWICO
{S LEOPOLDO PAGANO
4

Accademico Cosenling

Product Description

Dell'immacolato concepimento
di Maria Santissima e della sua
originaria santit??, Lettera la
quale contiene il rendiconto
delle opere stampate e dei
materiali sinora raccolti umiliata
alla Santit?? di Pio IX. Dal
canonico Leopoldo Pagano

Read More

SKU: 1784

Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Leopoldo Paganoeditore: a spese della
Societa Editriceluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1853

In 8, pp. 100. Rilegatura mezza pelle con titoli e fregi in oro sul dorso. Tagli picchiettati. Lievi
abrasioni alle copertine. rilegato in pelle Buono (Good) (1784)



https://viborada.it/prodotto/dellimmacolato-concepimento-di-maria-santissima-e-della-sua-originaria-santit-lettera-la-quale-contiene-il-rendiconto-delle-opere-stampate-e-dei-materiali-sinora-raccolti-umiliata-alla-santi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

———

Dell'unico principio e fine del

dritto universale di Giambattista
PRINCGIT 108 EINL Vico. Prima versione di Nicola
DRITTO UNIVERSALE corCIa
Read More
GIAMBATTISTA VICO,
SKU: 1204

Price: 70,00€
Stock: instock

NDirola €orcin

— Categories: Diritto

autore: Vico Giambattistaeditore: Nella tipografia di

NAPOLIL, . . . ..
I i sainis = st Pierroluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1839
Saftra degli Smdii N.* 25
1839.

Product Description

In 88, pp. XIX+325 (10). Rilegatura mezza pelle, 4 nervetti e angoli, impressioni in oro. Dedica
anonima. rilegato in pelle Buono (Good) (1204)



https://viborada.it/prodotto/dellunico-principio-e-fine-del-dritto-universale-di-giambattista-vico-prima-versione-di-nicola-corcia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

~ Trattato del contratto di vendita

TRATTATO secondo le regole tanto del foro
CONTPLA'I"I‘; . VENDITA della coscienza quanto del foro
BEe ghome S =t civile del Sig. Pothier. Ridotto

peL sic. POTHIER

Ridotto conformc al nuovo Codice Civile
al Sig. BERNARDI.

conforme al nuovo Codice Civile
dal Sig. Bernardi. Edizione

EDIZIONE SECONDA

N S ot gt seconda notabilmente emendata
VOLUME 1. e corretta. Volume |
s Read More
SKU: 10141
Price: 65,00€

NAPOLT, 1o
Dalla Tipografia di Gio: BArmsTA SEGUIN.

T Si vende nel Gabinetto letterario al largo del Gesic nuovo.

Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Pothier, Robert-Josepheditore: della

tipografia G. B. Seguinluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1820

Product Description
256, [4] p. ; in 8. Rilegatura coeva tutta pergamena con due tasselli, titoli e fregi in oro sul
dorso. Rarissime e lievi bruniture rilegato Molto buono (Very Good) (10141)



https://viborada.it/prodotto/trattato-del-contratto-di-vendita-secondo-le-regole-tanto-del-foro-della-coscienza-quanto-del-foro-civile-del-sig-pothier-ridotto-conforme-al-nuovo-codice-civile-dal-sig-bernardi-edizione-seconda/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

i Trattato del contratto di
TRATTATO assicurazione preceduto da un
CONTRATTO II;IlALSSICURAZIONE Discorso preliminare, e
osEE RO THIER " coll'aggiunta delle Note e di un
P"ﬁ"‘:d L’m‘"’m:’” e cnnte Supplemento dell'Avv.
EDAzIONE: SECONDA Estrangin. Seconda edizione
—_— apendai o coet . Coll giens 3 deare notabilmente emendata e

e
al mostre Cadice di eommercio.

corretta. Volume Il

VOLUME IL
Read More
SKU: 10139
i Price: 65,00€
[ NAPOLI 8. :
Dalla Tipografia di Gio: Bazriera Secui. Stock: instock

| $i vends nel Gabinetlo lelterario al largo del Gesii nwove.

| Categories: Diritto

autore: Pothier, Robert-Josepheditore: Seguin Gio
Battistaluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1821

Product Description

In 8, pp. 214. Rilegatura tutta pergamena con due tasselli, titoli e fregi in oro. rilegato Molto
buono (Very Good) (10139)



https://viborada.it/prodotto/trattato-del-contratto-di-assicurazione-preceduto-da-un-discorso-preliminare-e-collaggiunta-delle-note-e-di-un-supplemento-dellavv-estrangin-seconda-edizione-notabilmente-emendata-e-corretta-vol/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Scienza delle costruzioni.
Volume 1: Teoria dell'elasticita e

| resistenza dei materiali. Volume
2 F 5. Teoria della trave

w»,;;m’f:::‘;‘: » Read More
s

SKU: 5945

Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Franciosi Vincenzoeditore: Liguoriluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1962/65

Product Description
2 volumi, 25 cm. Volume 1: VI, 590 pagine, Volume 2: 437 pagine, legatura editoriale con
acetato rilegato Ottimo (Fine) (5945)



https://viborada.it/prodotto/scienza-delle-costruzioni-volume-1-teoria-dellelasticita-e-resistenza-dei-materiali-volume-2-teoria-della-trave/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

PRINCIPJ Principj di una scienza nuova
d'intorno alla comune natura
3 i
| SCIENZA NUOVA delle nazioni. Secondo l'edizione
del 1725 con note di Giuseppe
ST RS Ferrari. Unito insieme a: Idem,
S s T o o Principj di scienza nuova

d'intorno alla comune natura
delle nazioni. Secondo la terza

GIUSEPPE FERRARI

S impressione del 1744 con le
varianti di quella del 1730 e con
NAPOLI note di Giuseppe Ferrari.

STAMPERIA DE' CLASSICL LATINI
Via Manuesi, 18, p. p.
1859

Read More

SKU: 1782

Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Giambattista Viceditore: Stamperia de'
classici latiniluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1859

Product Description

In 8, pp. XOI+201, XVI+348. Rilegatura Mezza pelle con 5 nervetti, titoli e fregi in oro. Rarissime
e lievi fioriture alle carte. Timbro di biblioteca al vol. 1. Volume dismesso rilegato in pelle Buono
(Good) (1782)



https://viborada.it/prodotto/principj-di-una-scienza-nuova-dintorno-alla-comune-natura-delle-nazioni-secondo-ledizione-del-1725-con-note-di-giuseppe-ferrari-unito-insieme-a-idem-principj-di-scienza-nuova-dintorno-alla-comu/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

| cinque libri de' tristi. Con note
italiane di Raffaele Andreoli

Read More

SKU: 20434

Price: 60,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Publio Ovidio Nasoneeditore: C. Boutteaux e
M. Aubryluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1857

Product Description
259 p. ; 18 cm. Legatura coevamezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Tibri di biblioteca
sul frontespizio, volume dismesso Molto buono (Very Good) (20434)



https://viborada.it/prodotto/i-cinque-libri-de-tristi-con-note-italiane-di-raffaele-andreoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

